Priklad 1.1 (Vyrobni planovéani). Podnik vyrabi 2 druhy vyrobku Vi, Va. Pii vyrobé se spotfebovavaji ~.
suroviny S} a Sz a strojovy ¢as Z. Na vyrobu 1 kg vyrobku V) se spotfebuji 2 kg suroviny S; a 6 kg

/

suroviny Sy, zadny strojovy cas. Doba vyroby V; je 2 hodiny a spotiebuje se 5 kg suroviny S; a 1 kg
suroviny Sz. Na 1 den mame k dispozici 20 kg Si, 15 kg S2 a 7 hodin na zafizeni Z. Pti prodeji pak
ziskd podnik 2 K¢ za 1 kg V] a 4 Ké za 1 kg V. Stanovte optimdalni vyrobni plan (tj. stanovte, kolik kg
kterého vyrobku se ma vyrobit, aby byl dosazeny zisk maximalni).

Reseni. Proménné modelu 1, z2 vyjadiuji pocet kg vyrobki Vi, Va, ktery se bude vyrébét.
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